

## Páros hobbi teniszverseny

A Zuglói Tenisz Klub (ZTK) évadzáró teniszversenyt rendez a Pillangó parki tenispályákon, amelyre minden hobbi teniszező női és férfi sporttársat szeretettel várnak. A versenyt október 21-én, szombaton tartják (esőnap 22-én, vasárnap), a nevezést október 21-én reggel 8 órától lehet leadni a Pillangó parki tenispályán (XIV. Róna u. 2-42.). Nevezési díj nincs.

A verseny célja, hogy a hobbi teniszezők sportbaráti kapcsolatokat köthessenek, a meglévőket ápolhassák, és felmérhessék játéktudásuk szintjét egy baráti hangulatú verseny keretében, az egészséges életmód elkötelezettjei körében.

A lebonyolítás rendje: a verseny egyenes kiesési rendszerben zajlik, az egyes játszmák 9 gémgig tartanak, továbbjutó az, aki 2 gém különbséggel nyeri a játszmát. A páros verseny nyertesei, helyezettei serleg és érem díjazásban részesülnek.

A ZTK elnöksége és tagjai szeretettel várják a teniszbarátokat.

### Elérhetőségek:

A versenybizottság elnöke: Dr. Bársony Sándor (Tel: 06-30-970-3584), Venicz István szervező (Tel: 06-30-647-1724)

E-mail: zugloi.civilhaz@chello.hu, godor@chello.hu

## Sikeresek bababörze



A Nagycsaládok Egyesületének XVI. kerületi szervezete október 14-én rendezte meg szokásos bababörzéjét a Sasvár utcai iskolában. Mint Székely Hajnalkától, a szervezet elnökétől megtudtuk, az eladók száma rekordot döntött: több mint száz asztalnál kínálták a használt gyerekruhákat. Szerencsére az idő kellemes volt, így az eladók egy része a zsúfolt iskolai aula helyett az udvaron kapott helyet. Az árusok véleménye szerint a vásárlók száma nem növekedett az eladókhoz hasonlóan, s jellemzően csak pár darabot vesznek, csupán a többgyerekesek távoznak tömött szatyrokkal. A forgalom nem kis részét az adja, hogy az eladók a bevételből helyben rögtön be is vásárolnak, tehát az az áru helyben forogva cserél gazdát. A börzére nagyon nagy az igény, s az egyesület, ha módja nyílik rá, akkor a karácsony előtti időszakban újabbat is szívesen szervezne – ennek az a feltétele, hogy olyan helyet találjanak, ahol elfér legalább nyolcvan asztal. (F)

## Mozgásban a kosárlabdacsapat a XVI. kerületben

A kerület sportéletében minden apró történésnek nagy jelentősége van. Köszönhetően annak, hogy az a kifejezés: „sportélet” csak túlzással nevezhető „életnek”, sokkal inkább az „állóvíz” kifejezés takarja a valóságot. A kerület ugyanis sem infrastruktúrájában, sem koncepciójában nem nevezhető sportos városrésznek. Ennek az előző önkormányzati ciklusokban kialakult politikusi rétegnek több vezetője is áldozatul esett a mostani helyhatósági választásokon, ahol a választók nemcsak pártokra, személyekre, hanem az elmaradt uszodára, a felemásan megvett Ikarus-pályára, a kihaszánlatlan Sasvár utcai pályára, az elhagyatott és elhanyagolt Ikarus lőtérre, vagy a meg nem épített sportcsarnokra is nemet mondtak. Központi támogatás hiányában még a nagynevű egyesületeknél, a RAFC-nál, az Ikarusnál és az MLTC-nél is csak egy-egy vállalkozó szellemű, megszállott, sportszerető edzőnek, szakembernek, vállalkozónak köszönhető, hogy még ma is beszélhetünk XVI. kerületi sportéletről. A jó részt labdarúgásból, atlétikából és küzdősportból álló helyi palettát egy-egy csapatsportág, a kézilabda, a floorball és a kosárlabda színesíti. Ezekben a kicsi, elszigetelt egyesületekben szinte csodákat tesznek az edzők, hiszen ma már egyre több kerületi gyereknek biztosítanak sportolási lehetőséget, és egyre több tehetséget sikerül az élsport irányába elindítaniuk.

A Ziccer Kosársuli SE évek óta próbálkozik a lehetetlennel: az egyesület vezetői nulla háttérrel és infrastruktúra nélkül szeretnék meghonosítani ezt a népszerű sportágat a kerületben. Erőfeszítéseiket helyi-közzel siker koronázza, hisz a XVI. kerületben folyó szakmai munkára a hazai utánpótlásképzés egyik fellegvárának számító XV. kerületi BLF ve-



Amikor még a Ziccer kizárólag kerületi sportegyesület volt. Középen fejpánttal guggol Budinszki Gábor

zetői is felfigyeltek, és 2005-ben együttműködést ajánlottak a kis kerületi kosárlabda klubnak. Ennek eredményeképpen a 2005/2006. évi bajnokságban kadet korosztályban BLF – Ziccer néven szereplő közös egyesület mindenki legnagyobb meglepetésére az országos döntőbe verekedte magát, ahol végül a második helyet szerezte meg. A nagyszerű sikert tovább fokozva Budinszki Gábort, a Ziccer Kosársuli SE saját nevelésű játékosát az U15-ös magyar válogatott keretébe is meghívták, sőt a 15 éves kerületi fiatalember a nyáron már egy négyes tornán pályára is lépett a címeres mezben.

Ziccer Kosársuli SE vezetői jelezték, hogy a jövőben is együttműködnek a BLF-fel, és megpróbálnak minél több tehetséges kerületi fiatalt a hazai kosárlabda vérkeringésébe juttatni. Ebben azonban egyelőre kevés partnert találtak a kerületben: olyannyira nem, hogy nyár végén, mikor már a különböző bajnokságokba kellett volna nevezniük, és az alapozást éppen a formába hozás időszaka követte volna, az otthonuknak számító rákosszentmihályi iskola vezetése egyik napról a másikra felbontotta a velük kötött szerződést. Hetekig nagy bajban volt a Ziccer, mert a gyerekeknek edzeniük kellett volna, ráadásul terem hiányában bajnoki szereplésükről is le kellett volna mondaniuk. Itt kell megjegyezni, hogy a XVI. kerület mindössze három olyan teremmel rendelkezik, mely utánpótlásszinten kosárlabda bajnoki mérkőzések megtartására alkalmas, a már említett szentmihályi iskola, a Szerb Antal Gimnázium, illetve a Jókai Mór Általános Iskola tornacsarnoka. A Ziccer Kosársuli SE-t végül némi fenntartói közbenjárásra ez utóbbi intézmény fogadta be, így egy évig elhárult annak a veszélye, hogy az amúgy is sportmentes XVI. kerület egy újabb sportággal szegényebb legyen. (S)

### Finom Falatok Étkezde

**EBÉD**  
600 Ft/adag

A XVI-XVII. k-ben ingyenes kiszállítás  
**Igényes, házas ételek**  
XVI. ker. Köztársaság u. 23.  
**Tel: 405-4271**  
14' után: 06-30-357-3421

**KONTÉNER**  
4-6-8 m<sup>3</sup>  
lenyitható  
építési törmelék  
Tel: 409-0933, 06/30-9441-106

**Carimpex**  
VOLKSWAGEN, SEAT, SKODA, AUDI  
SZAKSZERVIZ ÉS ALKATRÉSZÜZLET  
NYÁRI ÁRZUHATAG  
A CARIMPEXNÉL!!!  
A HIRDETÉS FELMUTATÁSÁVAL  
ALKATRÉSZ ÁRAINKBÓL  
-15%  
KEDVEMÉNY!  
"A TRANSPORTER SPECIALISTA"  
1106. BP. MAGLÓCI ÚT 6. Tel: 433-39-28  
E-MAIL: CARIMPEX@C2.HU

**SUZUKI GUSZTÁV**  
**MOST MINDENT BELEADUNK!**  
✓ kedvező kamatot  
✓ ajándék téligumit  
✓ autóbeszámítást  
✓ hiteltartozással is!  
A kedvezmények összevonhatóak!\*

**CSAK OKTÓBER 15-25. KÖZÖTT!**  
\*Egyes modelljeink esetében, a készlet erejéig. A részletekről érdeklődjön szalonunkban!

**Ne feledje! Sokba kerülhet Önnek, ha kihagyja ajánlatunkat!**  
1161 Bp., Gusztáv u. 89., Tel: (06-1) 405-0674, 406-0674  
www.suzukigusztav.hu • Nyitva: H-P: 8-18, Szo, V: 9-13 óráig  
**SUZUKI GUSZTÁV HASZNÁLTAUTÓ** • 1155 Bp., Késmárk u. 100.  
Tel: 410-5487, 414-0075 • Nyitva tartás: Hétfő-Péntek: 9-18, Szombat-Vasárnap: 9-13

MSZ EN ISO 9001:2001